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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ  
 
Για την καλλιέργεια της καστανιάς, θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν όσοι αγρότες το 
επιθυμούν,  σε  σχετική  ενημερωτική  ημερίδα  που  διοργανώνει  ο    ΕΛ.Γ.Ο.  «ΔΗΜΗΤΡΑ»,  σε 

συνεργασία με το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας και  το Δασαρχείο Δράμας, 

στη Δράμα. 

 

Η ημερίδα με θέμα: «Καλλιέργεια καστανιάς. Προοπτικές, προστασία, μεταποίηση», θα 
διεξαχθεί την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου στις 11.00 π.μ. στην κεντρική αίθουσα διαλέξεων ‐ 

προβολών του Κέντρου «ΔΗΜΗΤΡΑ» Δράμας (πρώην ΚΕΓΕ). 

 

Η χώρα μας παράγει κάθε έτος περίπου 20χιλ. τόνους κάστανα, κατέχοντας την 4η θέση στην 

παγκόσμια κατάταξη, εμφανίζοντας ανοδική τάση της παραγωγής τα τελευταία δύο έτη, με 

αποτέλεσμα  να  εμφανίζει  εξαγωγική  δραστηριότητα,  από  ελλειμματική  που  ήταν  τα 

προηγούμενα  χρόνια.  Παράλληλη  αύξηση  με  την  παραγωγή  εμφανίζουν  και  οι  τιμές 

παραγωγού. Τα γεγονότα αυτά συντελούν στο αυξημένο ενδιαφέρον που δείχνουν, ιδιαίτερα 

οι  κάτοικοι  των  ορεινών  και  ημιορεινών  περιοχών,  να  ασχοληθούν  με  την 

καστανοκαλλιέργεια. Στην ημερίδα θα παρουσιαστούν χρήσιμα στοιχεία για την ορθή τεχνική 

της  καλλιέργειας,  για  τις  προοπτικές  της  καλλιέργειας  στην  ευρύτερη  περιοχή,  ενώ 

παράλληλα θα γίνει ιδιαίτερη μνεία στην μεταποίηση του κάστανου, διεργασία άγνωστη για 

τη χώρα μας, που δύναται  να προσθέσει υψηλή προστιθέμενη αξία στο προϊόν.  Επίσης θα 

γίνει αναφορά στην αντιμετώπιση των κυριότερων ασθενειών της καστανιάς. 

 

Εισηγητής  στην  ημερίδα  θα  είναι  ο  Δρ.  Στέφανος  Διαμαντής,  τέως  τακτικός  ερευνητής  του 

Ινστιτούτου Δασικών Ερευνών του ΕΛ.Γ.Ο. «ΔΗΜΗΤΡΑ. 

 

Πριν  την  έναρξη  της  ημερίδας,  το  Κέντρο  «ΔΗΜΗΤΡΑ»  Δράμας,  θα  απονείμει  το  βραβείο 

«Αγρότης της Χρονιάς 2014», σε άνθρωπο της πρωτογενούς παραγωγής που διακρίνεται για 

το ήθος του και την εφαρμογή καινοτόμων πρακτικών στην εκμετάλλευσή του.   

Η  συμμετοχή  στην  ημερίδα  είναι  ελεύθερη.  Για  περισσότερες  πληροφορίες  οι 

ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  απευθύνονται  στον  προϊστάμενο  του  Κέντρου  «ΔΗΜΗΤΡΑ» 

Δράμας, κ. Αναστασιάδη Άνθιμο, στο τηλέφωνο 25210‐58175. 


